BAPUAHT 6 Bapuant Ne 34184537

3amanue 1 Ne 26637

Ha neHp poxaeHus mosaraercsi Japuth OyKeT W3 HEYETHOrO YMciia BETOB. TIONbIAHBI
croar 30 py6Oseit 3a mrtyky. Y Banm ectp 500 pyOneii. M3 xakoro HamOOJBLIET0 YHMCIA
TIOJIBIIAHOB OH MOXKET KyIUTh OykeT Maiiie Ha JIeHb pOXKIeHUs?

3amanue 2 Ne 501738

Ha nuarpamme noka3aHo pacipe/esieHle BHIOPOCOB YIIIEKUCIIOro raza B armocdepy B 10
cTpaHax Mupa (B MWIIMoHax ToHH) 3a 2008 roa. Cpeny npeacTaBiI€HHBIX CTPaH MEPBOE MECTO
no o6béMy BbIOpocoB 3aHuman [lakucran, necstoe mecto — Hurepus. Kakoe mecto cpenn
MNPEACTAaBJICHHLIX CTPAaH 3aHUMAJIa Yexusa?
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3aganne 3 Ne 245007

Haiinute miomans YeTbIpeXyroyibHUKa, M300paXKeHHOro Ha
KJieT4yaroit Oymare ¢ pasmepom kinetku 1 X 1 cm (cMm. puc.). OTBet naiite
B KBaJIpaTHBIX CAHTHUMETpaX.

3amanue 4 Ne 320189

B nexoropom ropozae uz 5000 nosBuBImIMXCS Ha cBET milajeHueB 2512 manpunkoB. Haiiaure
YaCTOTY POXKIEHUS JEBOYEK B ’TOM ropojie. Pe3ynbTaT OKpyrinuTe 10 THICSYHBIX.

3aganume 5 Ne 26661
Hai 2X+5 5
aiiInTe KOPEHb ypaBHECHUS 3 > D C
3amanue 6 Ne 27828

Haiinute Oospmiyto auaroHanb pomOa, CTOpOHAa KOTOPOTO
paBHa J3 , @ OCTpBIN yroi paseH 60°.
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3aganue 7 Ne 27500 )
P= X
Ha pPHUCYHKE n300paxeH rpaduk | I
npousBoaHoi QyHkumu f(X), onpeneneHHoN Ha e RS
- X

uHtepBane (—2; 12). Haiiaure npomexyTku
yosBanus ¢ynkiuu f(x). B orBere ykaxure
JUTUHY HauOOJIbIIIETO U3 HHX.



https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=26637
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=501738
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=245007
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=320189
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=26661
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=27828
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=27500

3ananme 8 Ne 245345 E, D,

Haiinute o00BeM MHOTOTpaHHUKA, BEPIIMHAMU KOTOPOTO P
spisitorest Toukn A, B, D, E, Ai, Bi, Di, Ei, npaBunbHOI A

mectuyronbaoit  mpusmel  ABCDEFA1B1C1D:1EiF1, mnmomans :
OCHOBaHUs KOTOPOH paBHa 6, a 00KOBOE peOpo paBHO 2. :
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3aganue 9 Ne 26776
Haiinute tga , ecnu Sina 5 Hae (7{' ”j
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3amanue 10 Ne 319859

He3aBucumoe areHTCTBO HaMEPEHO BBECTH PEUTHHT HOBOCTHBIX WHTCPHET-U3JAaHUN Ha
OCHOBE OIIcHOK MH(popMaTtuBHOCTH [N, onepatuBHOCTH OpP, 0OBEKTUBHOCTH IMyOJHMKAIUKA T, a
Takke kKadectBa caita Q. Kaxkmelii OTHENBHBIN TOKa3aTeNb OLIEGHWBACTCS YHTATEISAMHU IO S-
OayIbHOM IIKaJe HEeNbIMU YnuciaamMu oT 1 g0 5.

AHaJIUTHKY, COCTaBIstomue (GopMyiny peWTHHTa, CUUTAIOT, YTO OOBEKTUBHOCTH IIEHUTCS
BTpOe, a UH()OPMATUBHOCTh MYyOJIMKAIIMI — BABOE JOPOXKE, YEM OINEPATHBHOCTh U KAa4eCTBO
caifra. Takum oOpazom, hopMyma MpUHSIIA BHIT

R— 2In+0p +3Tr +Q

A

Kakum nomxHO ObITH uMcio A, 4ToObl U3JaHHE, Y KOTOPOrO BCE OLEHKU HaumOOJbIIHE,
HOJIy4nsI0 Obl peUTHHT 1?

3amanue 11 Ne 99588

W3 nByx ropoJoB, pacCTOSIHHE MEXIY KOTOpbIMH paBHO 560 KM, HaBCTpedy IpYr Ipyry
OJHOBPEMEHHO BBIEXAJIU JBAa aBTOMOOMIIS. Uepe3 CKOIBKO YacOB aBTOMOOMIIM BCTPETSTCS, €CIIH
UX CKOPOCTHU paBHBI 65 kM/4 1 75 km/u?

3amanue 12 Ne 77468

x? +1

Haiinute Touky MUHUMYMa QYHKIUN Y = —
X

3aganue 13 Ne 507595
a) Pernre ypaBHeHue COS2X = sin[x + %) :

6) Haiiiure KOpHHU 3TOTO ypaBHEHHS, IPUHAUICKANINE TIPOMEXKYTKY [—27,—7].

3amanue 14 Ne 513684

B mpaBwibHOl  uerbipexyrosnbHoit  mpuzme ABCDA1B1C1D1 Touka K nenur  6okoBoe
pebpo AA1 B otHomenun AK : KA1 =1:2. UYepes touku B u K mpoBenena 1miockocTs a,
napaensHas npsmoit AC u nepecekaromast pedpo DD1 B Touke M.

a) Jlokaxwure, 9TO TUIOCKOCTH o enuT pedpo DD1 B orHomennn DM : MDy =2 : 1.

0) Haiinure mommaap cedeHus, eCiim u3BecTHO, uto AB = 4, AA; = 6.


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=245345
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=26776
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=319859
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=99588
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=77468
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=507595
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=513684

3amanue 15 Ne 484584
10" 3 (15-3')
2llog2 (x +1)° Jlog,(x +2) ~ 9llogZ(x +1)’ Jlog, (x + 2)

Pemnre HepaBeHCTBO

3amanue 16 Ne 512338

Hana paBuobOenpennas tpamenuss KLMN ¢ ocHoBanusmu KN u LM.  OxpyxHOCTH €
nentpom O, moctpoeHHas Ha OokoBol cropoHe KL kak Ha amameTpe, Kacaercss OOKOBOH
cropousl MN 1 BTOpoii pa3 mepecekaer Oombiiee ocHoBanue KN B Touke H, Touka Q —
cepenura MN.

a) Jokaxure, uro uyeTeipéxyronpbHuk NQOH — mapamienorpamm.

0) Haitnure KN, ecmm £ZLKN =75°u LM = 1.

3amanue 17 Ne 511255

Mumra 1 Mamia nonoXuwim B OJUH U TOT ke OaHK oJMHaKoBble CyMMbI 1o 10% roaoBbIX.
Uepes rox cpa3y mocie HauuciaeHHs HNpoleHToB Mumia cHsil co cBoero cuera 5000 pyOuneit, a
eme yepe3 roa cHoa BHec 5000 py6Oneii. Mama, Ha000poT, 4epe3 ToJl T0J0XKMUIA Ha CBOM CUeT
5000 pyOueii, a emie yepe3 roj cpasy IOCIE HAYUCIICHUsS IMPOICHTOB cHsia co cuera 5000
pyOneii. Kto yepe3 Tpu roja co BpeMEHM INEPBOHAYAJIBHOTO BIIOXKEHHS IOIYYUT OOJBLIYIO
CyMMY U Ha CKOJIBKO pyOien?

3ananue 18 Ne 513610
HaﬁHHTC BC€ 3HAUCHUA 4, IIpHU KaXXI0M U3 KOTOPBIX CHUCTCMaA ypaBHeHI/Iﬁ
xy? —2xy —4y +8

= O,
VX+4
y = ax
MMEET POBHO JIBA PA3JIMYHBIX PEIICHUS.
3aganume 19 Ne 525144
Bacs u Ilets pemanu 3agaun u3 cOOpHUKA, TPUUEM KaK[blid CleAyomui 1eHs Bacs pemran
Ha OJIHY 3ajady Oouibllle, 4eM B mpenpyayniuii, a Ilets — Ha aBe 3amaum OoJbIIe, 4yeM B

npenbIaymuid. B mepBblil 1eHb KaKblii perii XoTs Obl OHY 33724y, @ B UTOTe KaXKIBIA PN
BCE 3a/1a4l COOpHUKA.

a) Morno nu ObITh B cOOpHUKE 85 3amau?

6) Moruio 11 ObITh B cOOopHuKe 213 3amau, eciau KaxAbli U3 MaJbYUKOB peliai ux Oosee
TpeX JAHEn?

B) Kakoe HamOombIIee KOJIMUECTBO JHEH MOT pemaTh 3axaqu [lets, ecau Bacs pemmn Bech
cOopHuK 32 16 aHEl, a Komu4ecTBO 3a7a4 B cOopHuKe MeHbIe 300.
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